

连续三年降水都少,莱阳局部干旱

挖水源、打井,水利部门和百姓合力抗旱

本报8月11日讯(记者 秦雪丽)“近三年来,降雨量都很少,镇上的几条河基本都干了,有的河流去年的时候都没水了。”说到干旱,莱阳市团旺镇水利站站长于新强感慨地说,他在当地工作了20多年,这么早的情况之前还真没遇到过。

据水文部门统计,截至8月9日6时,本月以来,烟台全市平均降水量52.3毫米,比去年同期偏少60.3%,比历年同期偏多7.0%;入汛以来,全市平均降水量237.0毫米,比去年同期偏多1.5%,比历年同期偏少23.5%;今年以来,全市平均降水量390.6毫米,比去年同期偏多19.1%,比历年同期偏少7.9%。

今年以来从烟台各县市区平均降水量来看:海阳和莱阳较少,其中莱阳市307.0毫米,海阳市281.0毫米。“今年的情况很反常,之前降水充分的地方降得很少,莱阳南部的

姜疃、高格庄、团旺、大乔、万第等五个乡镇达到严重干旱,其他地方都还可以,算是适宜。”烟台市水文局一位工作人员介绍。

据了解,受7月中、下旬连续雷阵雨天气影响,烟台市土壤墒情逐步改善,全市大部分地区的旱情基本解除,但降水量相对较小的莱阳市南部地区,旱情进一步加重。

全市春播杂粮地监测点中,莱阳市南部监测点土壤含水率为9.5%,土壤相对湿度38.9%,出现严重干旱;其他监测点土壤含水率为12.4%~18.0%,土壤相对湿度60.9%~89.6%,土壤墒情基本适宜。

作为干旱地区,莱阳市团旺镇水利站站长于新强也感触颇深。于新强说,目前镇上的几条河流基本都没水了,几个水库也到了枯水位,“近三年,这个地方的降水量都很少,干旱也是日积月累造成的

的,有水源的地方还好,农田干了可以进行低压管道灌溉,没水源的地方就难过了,前段时间,正值玉米生长期,干旱给农作物造成一定影响,好在这几天下了些雨,多少能缓解一些。”

于新强说,干旱给农作物造成一定影响,但是否造成减产目前还难说,后期雨水跟上,兴许无大碍,为了抗旱,他们还号召当地百姓用挖掘机挖掘水源,用来灌溉农田,缓解旱情。目前,当地百姓吃水并无困难。

“干旱只是局部的,其他地方还算适宜。”莱阳市水利局一位工作人员介绍,近年来一直加大农村水利建设,启动2016年度农田水利项目县项目,总投资3035.2万元,建设管道节水灌溉工程42处,共2.75万亩,涉及万第和照旺庄的19个村庄,目前项目正按照上级进度节点要求顺利推进。

烟台召开军地科研合作需求对接会

本报8月11日讯(记者 张琪)近日,由市发改委、市科技局联合组织召开了军地科研需求对接会。省发改委经济动员办公室、海军航空工程学院和烟台36家

具有相关资质的高新技术企业参加了会议。会上达成了红外探测、水声通讯、组合导航、大数据应用、海上监视等领域60多个项目合作意向。

“牛到里约 跑动中国” 太平人寿“橙”心“橙”意助力健康跑

8月6日,万众期待的里约奥运会开幕,在港城烟台,也有这样一场体育活动备受瞩目。由太平人寿协办的“牛到里约 跑动中国”烟台站趣味健康跑活动在体育公园活力开跑。太平人寿作为该活动的保险赞助商,为所有参赛人员提供意外身故及意外残疾保障,以其高品质、多元化的贴心服务为此跑步活动保驾护航。

6日上午8点不到,体育公园门口,已有不少参赛者到达体育馆签到,领取活动赛事包。据了解,参加此次健康跑的众多跑友中,既有烟台本地的热跑团等多支专业队伍,也有不少业务爱好者。9点半,随着发令枪响

起,1000余名选手们以饱满的热情冲出起点,向终点冲刺。虽然当天烟台天气十分炎热,但仍然阻挡不了参赛选手的热情。大家沿着体育公园,感受跑步带给自己的健康与快乐,同时领略港城的勃勃生机。

太平人寿作为此次活动的唯一保险赞助商,除在现场提供保险保障和保险咨询外,也组织了由员工和客户共同组成的橙衣跑团参加了此次活动。活动现场,太平人寿展位上“扫码送流量”等小游戏也让众多跑友在趣味游戏的同时体验到了太平的精品服务,广泛宣传了保险理念,向公众普及了保险知识。

不用使出洪荒之力也能见男神

江苏卫视《一站到底》周六与您相约

本报讯 8月19日-21日,山东有线第二届用户节在青岛盛大举行,届时全国十多家卫视助阵狂欢。不用羡慕!这次不止青岛主会场的观众可以在家门口见明星赢大奖,本周六(8月13日)下午两点,《世界青年说》TK11成员韩冰和《一站到底》人气嘉宾蒯清瑜将在烟台大悦城举行见面会,活动现场市民还可以体验现场版《一站到底》拿站神大奖。

江苏卫视《世界青年说》自开播以来,以当下中国年轻人最关心的话题展开讨论,犀利诙谐的谈话风格和跨国文化碰撞,吸引了一大批忠实观众。在《世界青年说》亮相的TK11组合,因颜值、智商双高获得超高人气。13日下午,《世界青年说》TK11成员韩冰将在大悦城与烟台市民面对面,他将与到场观众互动游戏,市民参与即有机会获江苏卫视定制的签名明信片、面膜、记事本、加湿器等礼品,现场还

有福牌阿胶礼盒的超值大奖奉送。

《一站到底》作为江苏卫视的常青树节目,是收视与口碑双高的益智类节目。节目人气嘉宾有“小张震”之称的蒯清瑜将把《一站到底》搬到烟台活动现场,邀请观众体验,掀起答题风暴。现场版《一站到底》站神将获得绿源电动车一辆。



韩冰

在今晚(12日)江苏卫视幸福剧场时段,烟台有线观众



蒯清瑜

打开微信摇电视功能,还可摇取植物医生面膜、西王食用油、福牌阿胶口服液、加多宝饮料等奖品。

作为此次活动的承办方,近报融媒与山东有线烟台分公司,也将在现场派送多重大奖。13日上午,山东有线烟台分公司在还将设置有线用户互动与服务专区,参与即有机会赢取奖品。下午,近报融媒将在现场互动环节向参与获胜者赠送全省发行范围最大、每期全彩印刷的周报《近报》全年订阅卡。